

# Velký čistící test v terénu

Autor: Qark

Datum: 11. 12. 2005 10:22

URL: <http://www.qark.net/clanek/velky-cistici-test-v-terenu>

---

Oslovit holku je tak strašně prosté. Stačí jen trošku chtít, témat je totiž plno. V tomto testu jsem například zkusil naprosto jednoduchou věc, kterou zvládne každý. Nevyžaduje totiž žádné vtípné nápady, vymyšlení oslovení a strachování se: „O čem se s ní mám bavit?“ Seznámení a oslovení v tomhle testu probíhá tak, že přijdete za holkou a upozorníte ji třeba na šmouhu na zádech a tu v zápětí utřete (oprášíte). Holka vás rozhodně neodpálí, protože bude ráda, že nechodí špinavá po městě a vy budete tím pádem její zachránce, který se dočká (minimálně) poděkování. Mimochodem, je doufám pochopitelné, že očišťovat můžete i naprosto čisté dívky, protože si špínu vymyslíte? Kdybyste totiž běhali po městě a hledali opravdu špinavou holku, tak takovým úsilím strávíte kus života.

Ze svého testu dnes předkládám jen dva úlovy. Původně jsem zamýšlel vytvořit článek s vašich úspěchů, ale poslal mi je jen jeden člověk. Je to škoda, mohli jste si všichni zatestovat a dokázat, že to opravdu není tak těžké. Mimochodem, tento test je dobrý i pro ty z vás, kteří se pořád oslovování bojí. Stačí očistit pár holek a pochopíte, že vás žádná neukousne.

## Klára, tramvaj, 22 let

Dívka stála v tramvaji a četla si reklamy u stropu. „Ahoj, promiň, že tě otravuju,“, vyrušil jsem ji, „ale jsi špinavá na zádech.“ „Jo? Kde?“, zeptala se a otočila se ve snaze prohlédnout si záda. Fikaně jsem ukázal na místo, kam si jen tak někdo nemůže dohlédnout, ledaže by byl holub. „Počkej, já ti to očistím.“, nabídl jsem se a začal pucovat. Krásně mi poděkovala a usmála se, tak trošku s vděčností. „Už je to v pořádku. Máš pěknou bundu, to by byla škoda, abys ji měla takhle špinavou. Mimochodem, jak se jmenuješ?“ „Klára.“, vypadlo z ní okamžitě. Taky jsem se představil a pak hádal věk. Přestřelil jsem o rok, bylo jí 22. Bohužel za chvíli vystupovala, tak jsme se docela rychle rozloučili. Moc fajn holka, dokonce mi ještě krásně zamávala.

## Jana, tramvaj

Na tuhle jsem to zkusil trošku jinak. Nastoupila do tramvaje a šla si směrem ke mně štípnout jízdenku. Jak se zastavila, očistil jsem jí záda. „Co děláš?“, řekla trošku naštvaně a překvapeně. „Promiň, byla jsi špinavá od zdi nebo od čeho. Tak jsem ti to očistil. Lidi se ti smáli hned, jak jsi nastoupila, tak mi to bylo blbý tě tu nechat takhle pobíhat.“ „Jo fakt?“, rozhlížela se kolem. „Jo, už je to dobrý.“, říkám jí. „Vlastně ne, ještě tady.“, pokračuji v čistění. „Tak díky.“, poděkovala mi. „Nemáš zač. Jak to, že jezdíš na lístky?“, rozvíjel jsem konverzaci. „Ale mám auto v opravně...“, začala se přiznávat. Dostal jsem z ní všechny podrobnosti, i jméno. Dokonce mě chtěla za tu záchranu i pozvat na kávu.

Balení tímto způsobem je asi největší pohodička, protože holka není ve střehu. Ani vy nemusíte mít strach, že něco zvoráte. Pokud vás nenapadne nic dalšího co říct, nemusíte říkat nic. Vždyť jste jen

byli hodní, očistili jste ji a hotovo.

Že to oslovit holku touto metodou opravdu není problém, jde vidět i z testu, který provedl Glenn, kterému tímto děkuji a jeho verzi přikládám:

Jedna holka, která neměla na sobě batoh, a mohl sem použít ten figl, stála na tramvajový zastávce. Nechala se očistit, dokonce se snažila i očistit sama, takže sranda. Rozpovídala se o tom, že je z Ukrajiny a že tady pracuje, a že se těší, až za rok odjede zpátky domů. Byla fajn, ale o číslo jsem si neřekl.

Další šmouha nebyla špína, ale dírka na bundě :). Takže jsme se zasmáli, že to už očistit asi nepůjde. Prozradila mi, že se to stalo v klubu při tancování, že ji někdo propálil bundu cigaretou. No ale pak mi nějak došla řeč a šel jsem pryč...

Jinou dívku jsem oslovil zase na vánočním trhu. Koukala na mě hodně překvapeně, tak jsem čistil a čistil a najednou na mě promluvila anglicky :) Na to jsem teda fakt nebyl připravený a za Boha jsem si nemohl vzpomenout, jak se anglicky řekne šmouha :) Nicméně poděkovala mi, odměnila mě pěkným úsměvem a šla si dál vybírat svíčky a vánoční cukroví.

Další dívku jsem si vyhlídl, když kráčela po náměstí, oslovil jsem ji a očistil. Byla očividně překvapena a s rychlým díky se vzdálila. Holt, ne vždy se to povede, ale je vážně pravda, že holky nekoušou.

Další bundu jsem oslovil na zastávce :) Byla ze všech testujících nejmladší, nádherně se červenala a vypadala vystrašeně. Zeptal jsem se jí, jestli by mi neporadila nějaký tip na vánoční dárek mamce. Nejdřív nevěděla, ale svoji mamce prý koupí olejovou lampu.

Jak jsem byl v té čistící náladě, spatřil jsem kluka s opravdickou šmouhou na bundě. Takže jsem test zakončil i s jedním dobrým skutkem.